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Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 ΠΡΟΣ: 
 

1. κ.    Δήμαρχο Στυλίδας 

2. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους Στυλίδας 

3. κ.    Πρόεδρο Δ.Κ.  Στυλίδας 

4. κ.κ. Προέδρους Τοπ. Κοινοτήτων 

ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ 

 
  

Σας προσκαλώ σε συνεδρίαση που θα γίνει στο Δημαρχείο Στυλίδας, αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

συμβουλίου, την 11η Οκτωβρίου 2016 ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 7:00 μμ για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο: 5η αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Στυλίδας οικονομικού έτους 2016. 

Θέμα 2ο: Έγκριση έκθεσης εκτέλεσης προϋπολογισμού για το Β΄ τρίμηνο οικονομικού έτους 2016. 

Θέμα 3ο: Έγκριση διοργάνωσης εορτασμού επετείου 28ης Οκτωβρίου – ψήφιση πίστωσης. 

Θέμα 4ο: Εκμίσθωση τμήματος δημοτικού ακινήτου (Αποθηκών Δήμου Στυλίδας – πρώην κτίριο 

Ελαιουργικής), εμβαδού 1.798,07 τ.μ. 

Θέμα 5ο: Παραχώρηση χώρου κατά χρήση στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία και τον 

διακριτικό τίτλο «ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΑΚΤΙΟΝ – PARACTION» 

Θέμα 6ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής για το έργο «ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ – 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» του  Δήμου Στυλίδας.  

Θέμα 7ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής για το έργο «ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΟΥ 

ΚΑΡΑΜΠΙΝΗ Δ.Κ. ΣΤΥΛΙΔΑΣ». 

Θέμα 8ο: Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα του έργου με τίτλο «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ Τ.Κ. ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ». 

Θέμα 9ο: Έγκριση ονομασίας ανωνύμου δημοτικής οδού σε «οδό Αγίου Παϊσίου». 

Θέμα 10ο: Έγκριση ονομασίας οδού μεταξύ των Ο.Τ. 215-221 & Ο.Τ. 208-222  κατόπιν της σχετικής 

γνωμοδότησης της Επιτροπής Ονομασίας και Μετονομασίας Συνοικιών, Οδών και  Πλατειών Ο.Τ.Α. 

Νομού Φθιώτιδας. 

Θέμα 11ο: Ανάκληση της υπ’ αριθ. 142/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για έγκριση ονομασίας 

ανωνύμου κοινοχρήστου χώρου σε πλατεία «Επισκόπου Ευμενείας Κύρου Μάξιμου» 

Θέμα 12ο: Λήψη απόφασης επί της υπ’ αριθ. 9385/09.09.2016 αίτησης του Συλλόγου «Αλόπη» 

Θέμα 13ο: Λήψη απόφασης επί της υπ’ αριθ. 9984/23.09.2016 αίτησης του κ. Δημητρίου Καραγκούνη. 



Θέμα 14ο: Ορισμός μελών  επιτροπών: Παραλαβής Προμηθειών και  Παραλαβής Εργασιών/Υπηρεσιών, για το 

έτος 2016. 

Θέμα 15ο: Αντικατάσταση μελών Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Στυλίδας.  

Θέμα 16ο: Χορήγηση άδειας λειτουργίας καταστήματος «Επιχείρηση Προσφοράς Υπηρεσιών Διαδικτύου 

(INTERNET – CAFE). 

Θέμα 17ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου – αντικατάσταση μέλους (Προέδρου) – στην Πενταμελή 

Επιτροπή Διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς. 

Θέμα 18ο: Αντικατάσταση μέλους Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΛΛΑΣ 

 

 

 

Κοινοποίηση:  

� Προϊσταμένους Οικ. Υπ., Δ.Υ. & Τ.Υ. 

με την παράκληση να παραστούν στη συνεδρίαση 

� Μ.Μ.Ε. 


